Kořen, stonek,  list

1.
Rostliny s dužnatým stonkem nazýváme:

A)
trvalky

B)
dřeviny

C)
byliny

2.
U dřevnatého stonku nalezneme blíže povrchu:

A)
lýko

B)
dřevo

C)
dužninu

3.
Spojení kořenů a listů zajišťují:

A)
cévní svazky

B)
jemné vlásky

C)
průduchy

4.
Příjem minerálních látek zajišťuje rostlině:

A)
list

B)
stonek

C)
kořen

5.
Listy na obrázku jsou:
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A)
listy v přeslenu

B)
listy v přízemní růžici

C)
listy vstřícné

6.
Jak vznikají letokruhy?

A)
střídáním jarních a letních přírůstků dřeva

B)
střídavým přirůstáním lýka a dřeva

C)
postupným narůstáním borky

7.
Cévní svazky lze též pojmenovat jako:

A)
vlásky

B)
nitky

C)
žilky

8.
Stonek s listy  vyrůstající po celé jeho  délce označujeme jako:

A)
lodyhu

B)
stéblo

C)
oddenek

9.
Část listu přisedající ke stonku se nazývá:

A)
oddenek

B)
čepel

C)
řapík

10.
Fotosyntéza probíhá:

A)
v jádrech buněk

B)
ve všech částech rostlinné buňky

C)
v chloroplastech buněk

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	1b
	0b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


